

Ref: FOI/GS/ID 5911

**Please reply to:**  
FOI Administrator  
Trust Management  
Maidstone Hospital  
Hermitage Lane  
Maidstone, Kent  
ME16 9QQ  
Email: mtw-tr.foiadmin@nhs.net

30 December 2019

## **Freedom of Information Act 2000**

I am writing in response to your request for information made under the Freedom of Information Act 2000 in relation to Rostering/Scheduling.

*You asked:*

- 1. What scheduling/rota software the trust uses for nursing staff?*
- 2. When does the contract for the software outlined in the answer to Question 1 end?*
- 3. Does the scheduling/rota software interface with any bank solution the trust uses and which solution is this?*
- 4. What scheduling/rota software the trust uses for medical staff?*
- 5. When does the contract for the software outlined in the answer to Question 4 end?*
- 6. Does the scheduling/rota software interface with any bank solution the trust uses and which solution is this?*
- 7. What scheduling/rota software the trust uses for AHPs?*
- 8. When does the contract for the software outlined in the answer to Question 7 end?*
- 9. Does the scheduling/rota software interface with any bank solution the trust uses and which solution is this?*
- 10. What scheduling/rota software the trust uses for admin and clerical staff?*
- 11. When does the contract for the software outlined in the answer to Question 10 end?*
- 12. Does the scheduling/rota software interface with any bank solution the trust uses and which solution is this?*

Trust response:

Nursing/AHPs/Admin and Clerical			Medical		
Software	End Date	Link to Bank	Software	End Date	Link to Bank
HealthRoster (Allocate)	August 2021	Yes to BankStaff (Allocate)	Medi-Roster, GRS	November 2020	No